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Mappy :صنع من قبل

حل المتباينات التي تتضمن 
القيمة المطلقة

المتباينة التي تحتوي الإشارة (>) المتباينة التي تحتوي الإشارة (<) 

| أ | < - ب | أ | < ب 

أ > - بأ <  ب

يتم الحل باتباع خطوات حل 
المتباينات بالطريقة المناسبة لها

مجموعة الحل هي المجموعة 
الخالية (فاي) 

| أ | > - ب| أ | > ب 

أ < - ب أ > ب 

يتم الحل باتباع خطوات حل 
المتباينات بالطريقة المناسبه لها 

مجموعة الحل هي مجموعة 
الأعداد الحقيقية

مثال 

| س + ٤ | < ٥ 

س + ٤ > - ٥ س + ٤ < ٥ 

س > -٩س < ١

مثال

| ل - ٢ | < -٧ 

مثال

| ٢ك - ٦| > ٤

٢ك - ٦< -٢٤ك - ٦> ٤ 

٢ك > ١٠

ك > ٥

٢ك < ٢

ك < ١

| ص+ ٨ | > -١٢

مثال

الحل = { ص | ص عدد حقيقي }

الفصل (٤) المتباينات الخطية 
-الصف ٣ متوسط 

إعداد / أ . بدور العمري

المتباينة ليس لها حل ، مجموعة 
الحل هي المجموعة الخالية ( فاي) 

{ س | -٩ < س < ١ }
{ ك | ك > ٥ أو ك < ١ }
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